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O zahraničním studijním výjezdu jsem přemýšlel již během bakalářské etapy studia, nicméně 
nakonec jsem se z důvodu pandemie Covid-19 rozhodl nejet a vyrazit až v rámci magisterského 
studia. Můj pobyt se uskutečnil v zimním semestru 23/24 na dánské DTU v Lyngby. 

Zahraniční univerzitu jsem si vybral především na doporučení svých kamarádů, kteří tam byli rok 
přede mnou, univerzitní kampus je zhruba desetinásobně větší než náš v Dejvicích a nachází se 
v Lyngby, ze kterého cesta do centra Kodaně trvá městskou dopravou zhruba 20 minut. Tato 
univerzita tedy nabízí komunitní studentské prostředí v rámci kampusu, kde všichni studují a 
bydlí na kolejích, společně s blízkostí k dánskému hlavnímu městu. 

Do Dánska jsem se vydal s kamarádem ze sousedské fakulty autem, což byla následně velká 
výhoda, jelikož jsme měli možnost procestovat celé Dánsko a podívat se i do sousedního 
Švédska. Cesta samotná trvá zhruba 10 hodin, včetně 2hodinového převozu trajektem (Rostock 
– Gedser). Alternativně lze zvolit ještě druhý trajekt mezi německým Puttgardem a dánským 
přístavem Rodby, nebo cesta na severozápad Německa s následným využitím mostů mezi 
dánskými ostrovy, tato varianta už je ale zhruba o 3 hodiny delší. 

Společně s tímto kamarádem jsem také sdílel pokoj na studentské koleji Basecamp Lyngby, 
která je svou moderností, vybaveností a celkovým vzhledem absolutně neporovnatelná 
s kolejemi, které známe z Česka. Jedinou nevýhodou byla větší vzdálenost od univerzitního 
kampusu (cca 30 minut pěšky), nicméně to celkem pohodlně řeší kolo, které je v celém Dánsku 
velmi rozšířený dopravení prostředek. Alternativou jsou koleje od BDTU (oficiální koleje od 
univerzity), které také nevypadají vůbec špatně a některé z nich jsou přímo na kampusu, z těch, 
co jsem měl možnost vidět bych doporučil asi Lundtofte nebo Hempel. 

Samotná univerzita má trochu odlišný styl výuky, než na kterým jsem byl zvyklý z naší univerzity. 
Velký důraz se klade na projekty ve skupinách. Z 6 předmětů, které jsem tam studoval, byly jen 
dva zakončeny zkouškou a obě zkoušky byly poměrně jednoduché. Na druhou stranu, skupinové 
práce na konci semestru, dokázaly být dost náročné, především z důvodu, že všechny měly 
podobný termín odevzdání a domluva ve skupině vždy nebyla nejjednodušší. Musím říct, že mi to 
dalo hodně, nicméně osobně to nedokážu posoudit, zda mi to vyhovovalo více nebo ne 
v porovnání s naším stylem výuky. Z mnou studovaných předmětů bych doporučil tyto: 
02456 Deep learning, 02805 Social graphs and interactions. 

Život v Dánsku mě velmi mile překvapil, lidé tam jsou přívětiví a velkou výhodou je, že všichni 
mluví velmi dobře anglicky, neznalost dánštiny tedy není absolutně žádnou překážkou. Zároveň 
je to i velmi čistá země se spoustou zelených ploch a moderní architekturou, mají výborně 
vymyšlenou infrastrukturu pro kola, které tam jsou dopravním prostředkem pro téměř každého 
občana za každého počasí. Na druhou stranu tam není nejlevněji, nejdražší je asi jídlo a pití 

https://kurser.dtu.dk/course/02456
https://kurser.dtu.dk/course/02805


někde ve městě, které je zhruba 3x dražší, než jsme zvyklí. Osobně mi stipendium pokrylo pouze 
bydlení (což je ovšem na této škole standard) a zbytek nákladů (jídlo, aktivity atd.), které tvořily 
zhruba 60 procent mých měsíčních výdajů, jsem musel pokrýt ze svého. Další věc, na kterou je 
potřeba být připravený je podzimní a zimní počasí v Dánsku. Není neobvyklé, že týden není vidět 
slunce a do toho neustále mrholí nebo je déšť. 

I přes tyto nedostatky svůj pobyt hodnotím velice kladně a rozhodně bych ho všem doporučil. Půl 
rok v Dánsku mi přinesl spoustu skvělých vzpomínek, přátel z celého světa a v neposlední řadě 
také studijní znalosti a celkově větší nadhled o tom jak probíhá výuka v zahraničí. 


